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Τα αποτελέσματα της 21ης Συνεδρίασης της
Ολομέλειας του ERGP

2021/12/01 11:46 στην κατηγορία ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ

To Σώμα Ευρωπαϊκών Ρυθμιστικών Αρχών για τις Ταχυδρομικές Υπηρεσίες (ERGP)
πραγματοποίησε στις 26 Νοεμβρίου στην Αθήνα, την 21η Συνεδρίαση της Ολομέλειάς
του, σε υβριδική μορφή, υπό την προεδρία του Δρα Σπύρου Παντελή, Αντιπροέδρου
της ΕΕΤΤ, με την υποστήριξη των αντιπροέδρων Δρ. Mariano Bacigalupo (Ρυθμιστική
Αρχή Ισπανίας CNMC) και κ. João Cadete de Matos, (Ρυθμιστική Αρχή Πορτογαλίας
ANACOM).

Η Ολομέλεια ενέκρινε το Πρόγραμμα Εργασίας του ERGP για το έτος 2022, το οποίο
περιγράφει τις δράσεις του Σώματος για το επόμενο έτος και συμβαδίζει με τους
ακόλουθους στρατηγικούς άξονες της Μεσοπρόθεσμης Στρατηγικής 2020-2022:

(1) αναθεώρηση του κανονιστικού πλαισίου για τις ταχυδρομικές υπηρεσίες (2)
προώθηση του ανταγωνισμού στην ενιαία ευρωπαϊκή ταχυδρομική αγορά, (3)
ενίσχυση των καταναλωτών και διασφάλιση της καθολικής υπηρεσίας.

Οι δράσεις του ERGP για το 2022 θα επικεντρωθούν, μεταξύ άλλων, στην αξιολόγηση
της υφιστάμενης Ταχυδρομικής Οδηγίας, καθώς και στην επίδραση των
διαδικτυακών πλατφορμών και των νέων επιχειρηματικών μοντέλων στον
ανταγωνισμό στον ταχυδρομικό τομέα.

Επιπλέον, υπό το πρίσμα της εκρηκτικής ανάπτυξης του ηλεκτρονικού εμπορίου, το
ERGP θα δώσει έμφαση σε θέματα προστασίας καταναλωτών και πρόσβασης στα
ταχυδρομικά δίκτυα, αλλά και σε ζητήματα που αφορούν την εφαρμογή του
Κανονισμού για τη διασυνοριακή παράδοση δεμάτων, τον αντίκτυπο των αλλαγών σε
ΦΠΑ/τελωνειακούς δασμούς και την περιβαλλοντική βιωσιμότητα.

Η Ολομέλεια του ERGP συζήτησε εκτενώς τις πρόσφατα δημοσιευμένες Εκθέσεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με την αποτίμηση της εφαρμογής της ισχύουσας
ταχυδρομικής Οδηγίας 97/67/EC καθώς και την εφαρμογή του Ευρωπαϊκού
Κανονισμού 2018/644 για τη διασυνοριακή παράδοση δεμάτων.

Τα μέλη του ERGP συμφώνησαν να προχωρήσουν σε έγκαιρη παρέμβαση, με απώτερο
στόχο την επικαιροποίηση του ταχυδρομικού ρυθμιστικού πλαισίου.



Τέλος, κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης και μετά από ψηφοφορία, εκλέχθηκε
ομόφωνα Πρόεδρος του Σώματος για το 2023, ο κ. Πέτρος Γαλίδης, Βοηθός
Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων της Κύπρου
(ΓΕΡΗΕΤ).


